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Exercice 1:
1. Résoudre dans C I'équation z* — 4z3 + 622 — 4z =0

2. Montrer que les solutions sont les affixes de quatre points cocycliques

Exercice 2 :
Onpose:S,(x) =1+ x®+x*+ - +x?"20oux€C etn € N*
1.
2n_
a. Montrer que S,(x) = sz_ll pourx? # 1 et S,(—1) =S,(1) =n
: 2n_q

b. En déduire que lim,_,, );2—_1 = S,(a) pour touta € C
2.

a. Vérifier que les solutions dans C de I'équation x?™ — 1 = 0 sont les
nombres complexes 1,—1,zx etz ouz, = [1,%“] etk €
{1,2,..n— 1}

b. En déduire que pour x? # 1,

n-1
1= -1 [x-moe-20

k=1

n-1

kT
EtS,(x) = 1_[ (XZ — 2XCO0S <?> + 1)
k=1
Exercice 3 :

Soit In la fonction logarithme népérien. Soit a € R},
1. Al'aide d’une intégration par parties, montrer que :

fla In(x) dx = alna—a + 1.
Onpose f(x) =alna—a+1
2. Dresser le tableau de variation de f sur R},
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3. Construire la courbe (C) de f dans un repére orthonormé.
4. En déduire que pour tout entier naturel k, I'équation f(a) =k a
exactement une solution notée ay.

a. Calculera, eta;
b. A l'aide des variations de f, montrer que la suite (ag)keny est
croissante.

6. Montrer que Yk € N, faakk+1 In(x)dx =1
7. En déduire que :

a. VKeN, (a1 —a) In(ay) <1 < (agsq — a) In(agyq)
b. limk_>+oo Uy = +00

Exercice 4 :
3 3 i
1. Résoudre dans R? le systéme { X+ 2y2+ +V r y7+ 2=3
X+y=

sin2a+cos2a—cos6a—sin6a

2. Simplifier I'expression _ —
sin4a+2sin“2a—1

Page 2



